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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

«Συλλογή και Ανακύκλωση Φαρμάκων» 
από τη φοιτητική ομάδα του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ 

Aristotle Team of Pharmacy-ATP 
 
 

Θεσσαλονίκη, 16/4/2019 
 
 
«Συλλογή και Ανακύκλωση Φαρμάκων» είναι ο τίτλος της εκδήλωσης που 
διοργανώνει η ομάδα φοιτητριών και φοιτητών του Τμήματος Φαρμακευτικής του 
ΑΠΘ, Aristotle Team of Pharmacy-ATP, την Πέμπτη 18 Απριλίου 2019 και ώρα 18:00, 
στο ΚΕΔΕΑ του ΑΠΘ. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Κοσμητείας της Σχολής 
Επιστημών Υγείας και του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ.  
 
Στόχος της εκδήλωσης είναι να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει τις φοιτήτριες 
και τους φοιτητές του ΑΠΘ για τη σημασία της συλλογής και της ανακύκλωσης των 
φαρμάκων και παράλληλα να προωθήσει τον εθελοντισμό στα μέλη της φοιτητικής 
κοινότητας, αλλά και στο σύνολο των πολιτών. Την ημέρα της εκδήλωσης θα 
πραγματοποιηθεί συλλογή φαρμάκων, τα οποία στη συνέχεια θα διανεμηθούν σε 
ευπαθείς ομάδες.  
 
Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν οι ομιλίες: 

 «Η ανακύκλωση των φαρμάκων» από τον Αθανάσιο Αλειφτήρα, 

Φαρμακοποιό, Μέλος ΔΣ του Φαρμακευτικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης 

 «Παρουσίαση της ομάδας ATP-Aristotle Team of Pharmacy» από την 

Αμέρισσα Καπετάνιου, φοιτήτρια του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ 

 «Η αξία του εθελοντισμού» από τη φοιτήτρια του Τμήματος Φαρμακευτικής 

του ΑΠΘ, Μαρία Λαβδά 
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Επιπρόσθετα, ο Δρ. Γεώργιος Συμεών, εκπρόσωπος της μη κυβερνητικής 
ανθρωπιστικής οργάνωσης «Φαρμακοποιοί του Κόσμου», θα ενημερώσει το κοινό 
για τις τρέχουσες ανάγκες σε φάρμακα και για τη σημασία της συλλογής φαρμάκων. 
 
Η ομάδα Aristotle Team of Pharmacy-ATP δημιουργήθηκε από φοιτήτριες και 
φοιτητές του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ, με στόχο τη διοργάνωση 
επιστημονικών και κοινωνικών δράσεων που σχετίζονται με τη Φαρμακευτική ως 
επιστήμη, αλλά και ως λειτούργημα. Μέσα από τη δράση της, η ATP επιδιώκει να 
δραστηριοποιήσει τη φοιτητική κοινότητα σε συναφή επιστημονικά και κοινωνικά 
θέματα και να παράσχει ενημέρωση για σύγχρονα ιατρικά και φαρμακευτικά 
επιτεύγματα. Παράλληλα, η ΑΤΡ υλοποιεί δράσεις για την ενημέρωση του ευρύτερου 
πληθυσμού σε θέματα υγιεινής, πρόληψης και θεραπείας. Τέλος, απώτερος στόχος 
της ομάδας είναι η δημιουργία ενός δικτύου φοιτητών και αποφοίτων 
Φαρμακευτικών και άλλων συγγενών Σχολών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τους 
συνδέσμους: 
https://www.facebook.com/events/1968265003282629/ & 
http://atp.pharm.auth.gr/ 
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
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